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Ο Πατριάρχης Μόσχας τέλεσε δέηση ενόψει της 
συνάντησης των προέδρων Ρωσίας και 
Ηνωμένων Πολιτειών στην Αλάσκα (ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ.κ. Κύριλλος 
τέλεσε, σήμερα, δέηση στην Πατριαρχική κατοικία στη Μόσχα, 
ενόψει της συνάντησης των προέδρων Ρωσίας, Βλαντιμίρ 
Βλαντιμίροβιτς Πούτιν, και Ηνωμένων Πολιτειών, Ντόναλντ 
Τραμπ, στην Αλάσκα.

Στην ομιλία του, ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας σημείωσε 
την ιστορική σημασία της συνάντησης. «Ας στραφούμε στον Κύριο με ειλικρινή 
προσευχή ώστε ο Κύριος να δείξει το έλεός Του, να διευκολύνει την 
αλληλεπίδραση μεταξύ των ηγετών των δύο ισχυρότερων κρατών στον πλανήτη, 
ώστε το αποτέλεσμα αυτής της συνάντησης να ξεπεραστεί πλήρως την απειλή της 
ένοπλης σύγκρουσης και να αναπτυχθούν οι σχέσεις μεταξύ των λαών της Ρωσίας 
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και των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής. Και είθε ο Κύριος να βοηθήσει τους 
ηγέτες μας και όλους όσοι συμμετέχουν σε αυτές τις διαπραγματεύσεις να 
επιτύχουν αυτόν τον σημαντικό, θα έλεγα, μεγάλο στόχο – μια θεμελιώδη αλλαγή 
στις σχέσεις μεταξύ των δύο μεγάλων πυρηνικών κρατών και την εγκαθίδρυση 
ενός νέου τύπου σχέσεων που θα στοχεύουν στη διασφάλιση της ευημερίας και της 
ειρήνης στον πλανήτη μας. Ας προσευχηθούμε», ανέφερε.

«Προσευχόμαστε για τον Πρόεδρο της χώρας μας, της Ρωσίας, Βλαντιμίρ 
Βλαντιμίροβιτς, να του δοθεί  δύναμη και σοφία, για να κυβερνήσει καλά τη χώρα 
μας, να φυτέψει ειρήνη και ευημερία σε αυτήν», είπε.

«Κύριε Ιησού Χριστέ, Θεέ μας, η πίστη αγκαλιάζει τις καρδιές μας και οι ψυχές μας 
είναι ταπεινά ανοιχτές ενώπιόν Σου. ..Ενίσχυσε τον Πρόεδρο της χώρας μας, της 
Ρωσίας, Βλαντιμίρ Βλαντιμίροβιτς, και όσους συμμετέχουν στην συνάντηση», 
ευχήθηκε.

«Είθε αυτή η συνάντηση να χρησιμεύσει για να δημιουργήσει ειρήνη σε όλο τον 
κόσμο και να τερματίσει τις εμφύλιες συγκρούσεις. Ενίσχυσε στις καρδιές μας την 
πίστη στη βοήθειά Σου για κάθε καλή πράξη. Ας είναι το έλεός Σου, Κύριε, πάνω 
μας», κατέληξε.
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